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Щодо надання інформації

Державне агентсво меліорації та рибного господарства України 

опрацювало Ваш інформаційний запит від 14.12.2022 (вх. реєстраційний номер 

Держрибагентства від 14.12.2022 № ЗПІ-105) щодо результатів відомства 

в 2022 році і планів на 2023 рік та повідомляє.
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», публічна інформація - це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом.
Типовим порядком проведення публічного звіту керівника органу 

виконавчої влади, який затверджено наказом Національного агентства України 

з питань державної служби 20.12.2016 № 277 та зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 11.01.2017 за № 28/29896 передбачено, що щороку 

до 25 лютого органи виконавчої влади готують звіт про свою діяльності за 

попередній рік. Публічний звіт разом з інформацією про його проведення 

розміщується не пізніш як за тиждень до його проведення керівниками 

центральних органів виконавчої влади на вебсайті відповідного органу 

виконавчої влади та вебсайті «Громадянське суспільство і влада».
Ураховуючи зазначене результати роботи Державного агентства меліорації 

та рибного господарства України за 2022 рік будуть підготовлені та розміщенні 
до 25 лютого 2023 року.
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Відповідно до підпункту 4 пункту 12 Положення про Державне агентство 

меліорації та рибного господарства України, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 895, Держрибагентство подає на 

затвердження плани роботи Міністрові аграрної політики та продовольства 

України.
На даний час, розроблений проект плану роботи Державного агентства 

меліорації та рибного господарства України на 2023 рік готується для подання 

до Мінагрополітики та після його затвердження буде розміщений на 

офіційному вебсайті Держрибагентства.
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